

# 可穿戴科技

作者: Albert Wong

Powered by [紙言](#)

## 淫亂之始

剛回到家，顧不上脫校服，我就仰躺在床上準備稍微休息一下。我感覺校服的裙子在背後皺了起來，便隨手整理了一下。其實我幾乎已經是全校唯一一個堅持穿校服短裙的女生了。我也不知道為什麼其他女生不穿。我覺得可能是因為她們對自己的相貌沒自信，而我對自己的外表——除了乳量——可是自信滿滿。去年學校里同學組織評選校花，雖然第一名被一個高三刷票學姐拿走了，但是我得到的票數是全校第二。因為那個高三的已經畢業了，我估計我現在已經是這學校的校花了——當然前提是高一沒有比我更漂亮的。身為「校花」，我經常收到別的男生的，甚至還有女生的表白。但是在那種時候，我總是表現得很單純的樣子，然後以「目前不打算發展這類關係」

為由拒絕掉。嚴格上說，這並不是一個謊言。發展戀愛關係是一件很複雜的事情。我現在確實不打算那麼做。然而，作為一個正值青春期的十八歲少女，性慾的釋放不可避免。如果沒有伴侶，那麼這件事就只能靠自己了。我伸手拿過來床邊的平板電腦——

我喜歡躺在床上自慰。我打開了一個色情視頻網站，並輸入關鍵詞「性虐機械」。不知道為什麼，我對於傳統的男女性愛視頻並沒有興趣。相反，這些使用炮機或者振動器讓被拘束的女生強制高潮的視頻卻引起了我的興趣。我隨便點開來了其中的一個鏈接。視頻中，一個穿著超高高跟鞋、雙手被綁在身後的女孩被帶到一根垂直的鐵質桿子前。鐵桿子中下部有一個明顯是用來調節長度的旋鈕。桿子的頂端則呈看起來是用於插入體內的蘑菇的形狀。而這「金屬蘑菇」稍微往下一點的地方，有一個開關。我見過類似的設備，我知道整個「金屬蘑菇」

部分是個震動器。這個開關是用來控制這個震動器的。我的性致很快被吊了起來。我用左手繼續拿著平板，右手解開了短裙的鈕扣和拉鍊。在開始前，我情不自禁地看了一眼門上的鎖。其實我沒必要檢查門有沒有鎖。父母都出國出差了，沒個一年半載回不來。其他人也沒有門的鑰匙卡。即使不反鎖也不會有人進得來的。我把右手放入了嘴中，舔了舔那稍微有點咸味的食指和拇指，並有意留了一些口水在上面用來潤滑。然後，我將這沾有口水的右手伸入了我的內褲，並開始撫摸自己的陰蒂。我的身體在性方面異常敏感，還沒到五秒，我感覺我的乳頭和陰蒂就已經直立了。不幸的是，如果我繼續用左手拿著平板，我將沒有空余的手能用來按摩自己的乳頭。於是我將平板放在床上並側過身去看，這樣我的左手就空出來了。我用這空出來的左手緩緩將校服掀起來，與此同時，右手也一刻不停地刺激著陰蒂。視頻中的女孩被一男生帶到了鐵桿子的正上方。桿子的長度目前處於最短狀態，所以並沒有插入女孩體內。隨後，男生蹲了下去以調節桿子的長度。他將旋鈕轉松，然後把上半段桿子往上提，並插入了女孩的陰道內。女孩稍微顫抖了一下，但很快穩住了。桿子頂部的「蘑菇」

完全沒入了女孩體內。男生繼續抬高桿子，直到女孩輕輕叫了一聲。根據判斷，桿子估計是頂到子宮口了。男生調緊了旋鈕，並嘗試往下拉了一下上半段桿子，桿子紋絲不動，看上去是卡緊了。男生站了起來，從屏幕外拿來一個口球，並將其送向了女孩的嘴。女孩非常配合地把嘴張開然後把球含了進去。男生走到女孩身後將口球的兩根皮帶往後勒了一下然後系上。口球的尺寸非常合適。球的直徑剛好在女孩的牙齒部位，迫使其將嘴張到最大。我的身體隨著視頻變得越來越亢奮。手上的動作也慢慢從撫摸變成了揉捏。我的陰道開始分泌出少量愛液。為了不浪費這天然的潤滑劑，我在拇指和食指繼續按摩陰蒂的同時，將剩下三根手指慢慢插入了陰道。我的喘氣聲也變得越來越大。視頻中的男生按下了桿子旁邊的按鈕——震動器被啟動了。女孩低吟了一聲

「嗯~」，身體開始左右晃動，並開始掙扎。男生站在一旁，欣賞了大概十秒後，便蹲下身去，開始脫女孩的高跟鞋。這次，女孩的反應要激烈得多。女孩一邊透過口球高喊著「嗯！——唔！——

唔！！」以示抗議，一邊用踢腳的方式來阻止男生。男生眼疾手快，抓住了女孩的左腳腳腕。一旦一隻腳被抓住，另外一隻腳只能用來承擔身體的重量——當然坐在「蘑菇」

上的子宮口也可以用來承擔重量，不過那可真的要痛死了。儘管被抓住，女孩依然在「唔！——唔！——」，並嘗試掙脫左腳，但是因為差點失去平衡——畢竟雙手綁在身後且只有一隻腳站立

便放棄了。男生解開了高跟鞋上的帶子，將高跟鞋脫了下來，然後放開了左腳。沒了高跟鞋的支撐，

女孩只能踮著左腳，並晃動了幾下來尋求平衡。然而男生並沒有打算結束。男生將手伸向了女孩的右腳。因為另外一隻腳不得不踮著，這次女孩的反抗力度大幅下降。男生很快將女孩的高跟鞋脫了下來。此時，女孩只能踮著腳站立。估計是因為現在多多少少由子宮口承擔的重量增加了，震動器的震動更加有效地傳遞給了子宮口。我知道，子宮口也是女孩子的敏感地帶之一。刺激子宮口也是可以達到高潮的。女孩的臉變得越來越紅。少量口水從口球的洞中流出。叫聲也慢慢從原先的抗議變成了短而急促的嬌喘：「嗯~... 哈.....

啊~」。開始嬌喘的不止是女孩，還有我。我感覺一股快感在身體里堆積。右手的後三根手指也開始在陰道裡快速抽插。我知道我離我的高潮也越來越近了。就在這時，一條推送信息從屏幕底部彈了出來。這是一條私人信息，而且發送者是匿名的。信息的標題是

「招募可穿戴自慰設備測試員」。什麼嘛？這種信息為什麼會推送到我這裡？其實至於為什麼會推送給我，我是知道的。上星期我註冊了一個付費性虐色情視頻網站的賬號。註冊的時候填了郵箱，估計對方就靠著這個郵箱，把信息發送給了我。放在平時，看到這種信息我肯定是馬上刪除——

防止被同學看到。但是現在，我正在性頭上。多多少少我對於自己一個人用手自慰也已經感到厭倦了。如果這條消息是真的呢？如果我真的能免費收到一台自慰設備呢？我將左手抽了出來，並讓右手繼續著之前的動作。我點開了信息。消息的正文只有兩個按鈕：接受和拒絕。既然這裡連我的個人信息都沒有問，點接受看看下一步是什麼應該沒有什麼問題吧。抱著試一試的態度，我點了接受。然而接受後沒有下一步。屏幕中顯示了一行字

「您的可穿戴設備已經發貨，預計在週五下午送達」。什麼嘛。連我的地址都沒有問就說已經發貨了，明顯是釣魚的。為了不佔用我寶貴的性致，我迅速關閉了這條消息，並回到剛剛的視頻。即使經歷了剛剛這條廣告信息，我的敏感度絲毫未減。視頻中的女孩努力地踮著雙腳，顫抖著的痛苦樣子也讓我變得更加激動。我的雙手移動速度越來越快。我感到我的身體向這一個頂點越靠越近。這股感覺終於在和視頻中的女孩高潮的同一刻被釋放了出來。我感到一股暖流從胯下流出——

我潮吹了。雖然和許多視頻相比，我出的量很少，但是足以浸濕了內褲和一部分床單。我關掉了視頻並躺在床上。我的平靜期很短，如果需要的話，我可以在兩分鐘後再次開始自慰。但是我不但算那麼做，因為我累了，而且我還得想一想剛剛那條廣告信息到底是什麼。

# 安裝程序

雖然我也沒有真的期待這個連名字都沒有的公司會真的把這所謂的「可穿戴自慰設備」寄送給我，但是週五到家看到門前的快遞代收區什麼東西都沒有的時候，我還是有一點失望的。我掏出鑰匙卡，在門鎖上刷了一下，綠燈亮起，門開了。我推開門，立刻就被所看到的嚇了一跳。一個稜長大約有一米的白色鐵塊立在客廳的正中間。我的第一反應是有人搞惡作劇。但是我並沒有怎麼交過朋友，所以應該不會是我的哪個同學做的。並且，就算他們想進來，沒有鑰匙卡也是不可能的。即使有鑰匙卡，這巨大的鐵塊——即使是空心的——

也不可能被幾個高中生抬進來。因為不知道這個鐵塊是否安全，我決定先去看一下監控。因為之前有人撬門，我們家在客廳的植物後面藏了一個小攝像頭。但是當我打開攝像頭的存儲倉時，裡面並沒有存儲卡。很明顯，闖入我家的人一定是注意到了攝像頭並將存儲卡取走了。現在只有一個選項，那就是報警。我走到客廳的座機邊，準備報警。我剛拿起話筒，鐵箱子發出了「滴」一聲。我愣了一下。這時鐵箱子的側面左上角顯示出了一個的藍色正方形。鐵箱子又發出了「滴滴」

兩聲。我突然感覺這鐵箱子可能是個炸彈來的，但是好奇心把我牢牢釘在原地一動不動而沒有逃跑。隨後，這鐵塊的一部分動了起來：藍色正方形部分向外打開了，這裡面放著一副入耳式無線耳機。這時鐵箱子「說話」了：「歡迎使用性虐型可穿戴自慰系統迭代一。」

我瞬間反應過來了，這就是那所謂的

「可穿戴自慰設備」。果然。這個設備背後的組織規模絕對不容小覷。他們不但搞清楚了我的住址，還成功在不觸發警報將這麼大的一個箱子——比我家的門還大——

送了進來。「本系統使用最新通用人工智能技術運行。請取下並佩戴側板上的耳機以獲取下一步指示。」通用人工智能，又稱強人工智能，定義上是指能像人類一樣思考問題的人工智能。據我所知，當今人類社會還沒有人能研究出如何製造這種人工智能。但是既然製造這個設備的組織可以將這龐然大物送入我家，沒准他們還真就研究出了通用人工智能。我的性慾很快就被帶了起來——

我決定照做。我拿起耳機，放入了自己的耳朵。「耳機已佩戴。現在執行

‘性虐型可穿戴自慰系統’

安裝程式。請注意，安裝完成後，本系統將在完成功能前無法被卸載。請確認。」雖然聽到

「無法被卸載」

時，我有點擔心，但是想到一個自慰器不能卸載似乎沒有什麼大不了，況且完成功能後可以被卸載，我決定繼續。但是我並不知道如何確認——

耳機給出的指示並沒有解釋。這人工智能似乎是理解了我的困惑，解釋道：「若要確認，請點頭或口述確認。」我點了點頭。「在正式程式開始前，請脫下內褲在內的一切衣物。」我下意識地看了一眼門以確認門是關著的。然後我開始脫衣服。反正自己在家裡，脫一下衣服應該沒什麼問題。我很快將衣服都脫了下來，扔在一旁的沙發上。「安裝程式正式開始。現在執行第一步：安裝中央控制系統。」

這時，鐵箱子上亮起了一個比之前更大的藍色方框，並像剛才一樣展了開來。這次呈現在眼前的是一條貞操帶。這條貞操帶的外部是金屬的，而內部則是透氣的皮革材料。皮革上有若干小金屬搭片。貞操帶的襠部帶有三根橡膠材質的棒子。我很清楚這三根棒子分別是做什麼的。第一根很細，很短——

這是用來插入到尿道里的。第二根要粗和長很多，表面有許多小突起，並且是由 6

小節連在一起組成的——

這是用來插入到陰道里的。第三根和第二根差不多，但是是彎的，且更長，有 8 節——

這是用來插入到肛門裡的。三根棒子的頂端都有一個小洞，側面都有好幾個金屬環。三根棒子的前部，也就是對應著陰蒂的部位，有一個圓柱形的，類似爪子的機構，上面也有一個小金屬片。不用多說，這是用來按摩陰蒂的。圓柱形似乎並不是固定死在貞操帶上的——

它看起來可以前後挪動，以便在陰蒂上施加更大的壓力。再仔細一看，這條貞操帶在大腿根的部位每邊有 8

個小金屬接口。在腰部，這條貞操帶沒有鎖眼。取而代之的是一個類似汽車安全帶的鎖扣裝置。而且

其用於環繞腰部的金屬——腰帶

很厚，約有一釐米。腰帶的左後和右後方有兩個軸承，允許其向左右打開。腰帶的頂上有許多似乎是用來插管子或者電線的接口。相比之下，胯下的那條上的金屬要薄很多，但是依然比一般的貞操帶要厚。胯下帶子的頂端也是換成了可以插到腰帶前面的金屬片。「取下中央控制系統。」我猶豫了一下

——  
這比我當初所設想的要恐怖得多。這玩意要是鎖上打不開的話，恐怕就非常的麻煩。但是我的性慾還是戰勝了理智。我聽話地取下了

「中央控制系統」。「請將手伸到潤滑液接口下。潤滑液接口將用黃色圓圈標出。」鐵箱子上瞬間亮起了一圈黃燈。黃燈內部縮了進去。我將手伸進黃燈圍繞著的洞，立刻感覺到液體流到我的手上一——那是潤滑液。「請將潤滑液均勻地抹在‘尿道按摩棒’，‘陰道按摩棒’，和‘肛門按摩棒’上。」其實我之前是用過陰道按摩棒和肛門按摩棒的，但是因為擔心被父母發現，就扔掉了。所以現在我做這事情特別嫻熟。很快，三根棒子上就均勻地鋪了一層潤滑液。「請穿戴中央控制系統，並將按摩棒插入對應的器官中。」我將雙腳邁入貞操帶的兩個環中並用雙手將其提起，直到肛門按摩棒到了我的肛門口。我用手指將肛門口分開，用力將其塞入肛門。差不多在第一節剛沒入肛門時，耳機又說話了：「開始注射潤滑液到肛門以幫助插入。」沒等我反應過來，一股涼意出現在我的肛門中。我立刻反應了過來：原來這條貞操帶的腰帶裡面藏有潤滑液。現在它利用肛門按摩棒頂端的小洞將其注射到了我的體內。接下來的推進過程就簡單了很多。很快，陰道按摩棒就到了陰道口。同樣的，我撐開陰道口將一小節插入陰道。「開始注射潤滑液到陰道以幫助插入。」又是一股涼意。不用說，是潤滑液被輸送到了陰道內。我繼續緩緩推進，直到尿道按摩棒頂到了我的尿道口。我從來沒有尿道插入過，因此我自然是有一些害怕，但是我依然決定嘗試一下。我緩緩地繼續向上推動。沒想到的是，尿道口被順利頂開，尿道棒插了進去。我突然感覺我失禁了。但是低頭一看，並沒有尿液流出，只不過是尿道棒將尿道撐開讓身體誤以為有尿液通過。我繼續緩慢推進。隨著按摩棒的深入，我感覺我體內越來越脹。而且由於按摩棒上的突起，我身體變得敏感了起來。終於，我在大約還有一小節露在外面的時候停了下來。「請繼續插入。」「到底了，進不去了。」

我有氣無力地說。「本中央控制系統是根據您的體型量身定制的，長度和粗細剛好在您身體允許的極限，因此一定是可以進去的，請繼續努力。」這人工智能居然能聽懂並回應我的語言？我決定不在意這套系統的作者是怎麼知道我的體型數據的——而且是陰道深度這種我自己也不知道的信息——

因為畢竟他們連通用人工智能都做出來了。我似乎是被其鼓勵了，於是用力頂了一下。這下，這三根按摩棒同時被推了進去。由於按摩棒和貞操帶連接的地方很細，我的括約肌和陰道口在按摩棒進去後在外側閉合了。這人工智能沒有說錯。我清楚地感覺到這三根按摩棒剛好是到了我的極限。我隱隱感覺到肛門按摩棒頂著我的胃，陰道按摩棒頂著我的子宮口，而尿道按摩棒剛好進入我的膀胱。「請將左側腰帶及胯帶頂部插片插入右側腰帶對應插口中。」我明白，如果這個扣上，我將沒有辦法自己將其取下。但是由於性慾已經被剛剛地一連串動作帶到了頂點，我照做了。顯然，不但按摩棒是量身定制的，這腰帶和胯帶也是。腰帶完美地在我的骨盆上方扣在了一起，而皮膚和腰帶之間幾乎連一根手指也塞不進。我繼續將胯帶插入對應的插槽中。只聽咔嚓一聲，兩片插片被牢牢地鎖住了。我試圖拉了拉，卻完全沒有鬆動的跡象。「中央控制系統安裝完成，現執行階段性獎勵。獎勵內容：高潮一次。」「什麼？」我突然感到陰蒂位置的爪子抓住了我的陰蒂，開始揉捏和震動。我下意識地將手伸過去試圖阻止。可是這一切都發生在貞操帶內側，而且和皮膚緊密貼合，我的手完全伸不進去。不得不承認的是，這爪子的動作比我自己按摩還要舒服。緊接著，我感覺我陰道里的按摩棒開始快速旋轉起來——

不，這不只是旋轉。這按摩棒的每一小節都是和相鄰小節相反方向轉的。我下意識地叫了出來：「啊！」

這是一種我從來沒有經歷過的感覺。與其說是快感，這更是一種混著快感的痛感。我的右手情不自禁地緊緊按住了我的胯下，而左手則嘗試將其脫下。然而，這腰帶緊緊地卡在我的骨盆上紋絲不動。這哪是獎勵嘛？這刺激很快使我無法繼續站立。我跪倒在地上，右手撐著地，而左手依然嘗試將其拆下。「快...快停下...我...我受不了了。」

我呻吟著。「抱歉，由於中央控制系統已安裝完成，您無權下達命令。繼續嘗試將會進行懲罰。」「

求... 求你了...

停下吧...」「對不起，因為您違反了我下達的命令，現在執行懲罰。懲罰內容：一級電擊。」「什、啊！！！」沒等我反應過來，一股劇烈的疼痛穿過我的肛門。我瞬間明白了過來，那些散布在各處的金屬片和金屬環都是用來導電的。這次的電擊懲罰給我的肛門內的按摩棒通了電。我感覺我的肛門內部就像被刀刺了一樣。我試圖用手去摸那依然疼痛的部位，無奈再次被貞操帶擋住了。「懲罰執行完成，請繼續享受您的獎勵。」我不敢說話了。隨著陰蒂和陰道內的按摩，我感覺到我離高潮越來越近。但是肛門和陰道里的疼痛依然使我跪倒在地上動彈不得。「嗯... 哈... 哈... 唔...」我的喘氣聲越來越大。似乎是意識到了我離高潮越來越近，陰道按摩棒也越轉越快，陰蒂上爪子的力度也明顯提升了。「啊... 哈...

呃~啊.....」我終於達到了高潮。我的全身開始顫抖。按摩棒依然旋轉著，爪子也沒有停下。同樣沒有停下的，還有我的高潮。這次高潮大概持續了十秒。我感覺我潮吹了，但是並沒有液體流出來。高潮結束後，按摩棒迅速停了下來，爪子也放了開來。我的腦海一片空白，昏倒在了地上。